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SEÑOR SECRETARIO.- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE GIANOLI (Gabriel).- Basado en acuerdos partidarios, 
propongo como presidenta a la señora diputada Nazmi Camargo Bulmini. 

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Cuatro en cinco: AFIRMATIVA. 

(Ocupa la Presidencia la señora diputada Nazmi Camargo Bulmini) 

SEÑORA PRESIDENTA (Nazmi Camargo Bulmini).- Habiendo número, está 
abierta la reunión. 

Quiero dar las gracias por el honor de presidir la Comisión. 

En consideración el segundo punto del orden del día:"Vicepresidente. Elección". 

SEÑOR REPRESENTANTE NÚÑEZ FALLABRINO (Gerardo).- Propongo al señor 
diputado Carlos Rodríguez Gálvez.  

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Cinco por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

En consideración el tercer punto del orden del día: "Régimen de trabajo. 
Determinación". 

Si están todos de acuerdo, quedamos como el año anterior: los miércoles a la hora 
14, del 1º al 18. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

——Cinco por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑOR REPRESENTANTE NÚÑEZ FALLABRINO (Gerardo).- Simplemente, 
quisiéramos proponer la convocatoria a las autoridades del Instituto Militar de Educación 
Superior, a los efectos de conocer cómo se está procesando la currícula académica, 
educativa, en los espacios que dependen de este Instituto para ir adentrándonos en la 
bibliografía, en los aspectos que se están manejando allí. Seguramente, más adelante, 
estaremos proponiendo otros espacios similares, a efectos de conocer e intercambiar 
sobre lo que allí se está procesando. 

SEÑOR REPRESENTANTE GIANOLI (Gabriel).- Quiero plantear dos cuestiones. 

En primer lugar -y tomo el guante de lo que dijo el señor diputado Gustavo Zubía-, 
en relación al proyecto de pirotecnia, quisiera saber qué periodicidad va a tener esa 
comisión integrada, particularmente, para que uno de los impulsores de la iniciativa, mi 
suplente, el doctor Gastón Cossia, pueda ordenar su agenda. 

En segundo término, me gustaría saber si la Comisión va a tener como régimen de 
trabajo visitar y recorrer los comandos por los temas de frontera, como lo hicimos el año 
pasado, aunque fue muy difícil de lograr debido a la pandemia, y se nos superpusieron 
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algunas fechas; es decir, si se va a continuar con esa tarea porque es bueno que la 
Comisión se acerque a los lugares y tenga una visión de primera mano.  

SEÑOR REPRESENTANTE RODRÍGUEZ GÁLVEZ (Carlos).- En lo que tiene que 
ver con las giras y actividades, nos parece bueno agendar, en algún momento, una 
reunión con el nuevo jefe del Estado Mayor de la Defensa, el general Fajardo, que 
asumió en febrero. Este organismo, al igual que los comandantes, tiene mucho que ver 
con los lineamientos de la defensa. En su momento, consultamos al ministro García y tal 
vez sería bueno agendar con él. No tiene por qué haber urgencia, pero sería bueno tener 
presente la posibilidad de intercambiar con la Comisión, y quizás crear una Comisión 
conjunta con la Comisión de Defensa Nacional del Senado, en lo que respecta al cambio 
del decreto reglamentario de la defensa nacional que se dio vía decreto en diciembre del 
año pasado y tiene que ver con lo que está incluido en la ley marco de defensa. Sería 
bueno poder intercambiar con el ministro. 

Insisto: esto lo habíamos hablado personalmente con él y estaba dispuesto a 
concurrir a la Comisión. Sería bueno tenerlo en la agenda para concretarlo en algún 
momento. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Tomamos nota del planteo del señor diputado. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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